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ACTA NÚMERO VEINTE: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las nueve horas del día dieciocho de agosto de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes  Acuerdos:  ACUERDO NÚMERO  UNO:  El  Concejo  Municipal  en  uso  de  las facultades que le confiere el Código Municipal,  tomando en cuenta la importancia de fortalecer, uniformizar y actualizar el Registro del Estado Familiar local y de crear un mecanismo moderno para el envío de los hechos y actos jurídicos suscitados en la Alcaldía Municipal al Registro Nacional de las Personas Naturales, ambas acciones en cumplimiento a los Tratados Internacionales suscritos por el Estado de El Salvador, la Constitución de la República, la Ley Transitoria de los Registros del Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales del Matrimonio y la Ley de Protección de la Niñez y la Adolescencia; ACUERDA: Autorizar al señor José Héctor Salguero Ruano, Alcalde Municipal de esta ciudad, para que solicite, acepte y suscriba con el RNPN y DIGESTYC Convenio de cooperación “Para la Transferencia de Documentos Relativos al Estado Familiar de las Personas”, en el uso exclusivo del Sistema de Registros de Estados Vitales y Familiares denominado REVFA, en cualquiera de la siguientes modalidades 1. Captura de información, 2. Envío de información capturada por otro medios 3. Gestión de registros históricos de la municipalidad, dicho sistema además de ser una herramienta completamente gratuita, dispone de una réplica fiel del contenido de la Base de Datos del Documento Único de identidad exclusivamente en aquellos campos necesarios para la realización de una inscripción, en la cual se apoya para la consulta de información y demás formularios de captura de información de la totalidad de hechos y actos inscribibles relativos al Estado Familiar de las personas, concluyendo con el asentamiento de estos, así como ayudando así a la modernización del Registro del Estado Familiar. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: Vista la solicitud recibida el día diecisiete de mayo del presente año, del                                             , quien actúa, en calidad de  coordinador de la actividad,  solicita permiso para que el día siete de noviembre del presente año puedan colocar una placa conmemorativa por los ocho estudiantes que fallecieron como consecuencia de un accidente de tránsito en la excursión de despedida, al finalizar su noveno grado, ocurrido el día ocho de noviembre de mil novecientos setenta y tres. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Conceder permiso para la colocación de la placa con medidas de cuarenta y seis centímetros de ancho por treinta y ocho centímetros de alto, y le asignan espacio en una de las jardineras que están ubicadas en el parque Central del Municipio. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de:                                 ,

sexo masculino, quien nació el día veintitrés de enero de mil novecientos treinta y siete; y se ha solicitado al Registro del Estado Familiar de esta municipalidad, la reposición del asiento de su respectiva partida de nacimiento; la Jefa del Registro del Estado Familiar admitió la solicitud presentada y comprobó la necesidad de reponer tal asiento de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. SE ACUERDA: Reponer el asiento de la Partida solicitada por considerar que están apegadas a derecho y tramitada de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice la inscripción respectiva. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Cancelar a
, por el monto de: seiscientos treinta dólares de os Estados Unidos de America, menos el diez por ciento de Impuesto Sobre la Renta, en concepto de honorarios profesionales por la elaboración de siete contratos de prestación de servicios para el programa del desgranado de maíz de la cosechá dos mil veinte/dos mil veintiuno. Se autoriza a la tesorera Municipal Interina hacer efectivos dichos pagos del FODES 120 libre disponibilidad, COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO: El  Concejo Municipal en  uso de  las facultades  que  le  confiere  el  Código Municipal  por  unanimidad  ACUERDA: Entregar  un incentivo por la suma de                       dólares de los Estados Unidos de America, cada uno de los noventa y siete servidores de esta Municipalidad en reconocimiento a las labores desarrolladas por los servidores públicos de esta Municipalidad, considerando que el próximo veintisiete de agosto del presente año, celebra el Día del Empleado Municipal,  Se autoriza a la tesorera Municipal Interina erogué fondos de la cuenta número: COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: Vista la solitud recibida el día seis de julio del presente año de la escuela de futbol de Guazapa, donde piden apoyo a la municipalidad con uniformes, para los jugadores de los diferentes niveles de futbol: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Apoyar con, veinticinco uniformes para el equipo femenino, dieciocho uniformes para el nivel tres, veinte uniformes para el nivel cuatro, veinte uniformes para el nivel cinco y veinte uniformes para el nivel seis por un monto total de Un mil doscientos dieciséis con siete centavos de dólar de los Estado Unidos de America. Se autoriza a la Jefa de UACI para que realice el proceso de adquisición y a la Tesorera Municipal hacer efectivo el pago, dichos fondos se utilizarán del presupuesto Fortalecimiento al Deporte cuenta número                       . COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE: Vista la solicitud recibida el día diecisiete de agosto del presente año donde solicitan apoyo para ejecutar los siguientes trabajos en el terreno donde se proyecta la Construcción de la Unidad Comunitaria de Salud Familiar Básica. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Brindar apoyo para la Ratificación y ubicación de los mojones y linderos del terreno donde se construirá, la Unidad Comunitaria de Salud Familiar Básica. Cantón Loma de Ramos caserío San Lucas, apoyar con la demolición de todos los, picos de rocas sobresalientes en la terraza previamente definida para obtener un terreno plano, así mismo el desalojo y limpieza completa del terreno, hechura de dos calicatas en extracto de piedra. Volumen de perforación sobre piedra con medidas de 1 metro de largo por 1 metro de ancho por 1 metro de profundidad. COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.
José Héctor Salguero Ruano

Alcalde Municipal

Juan Dalton Martínez Pineda                                          Dinora Elizabeth Rodríguez
Síndico Municipal                                                            de Rodríguez
Primera Regidora



Elenilson Marroquín Rivera
Segundo Regidor                                                               Julio César Estrada Alvarado
Tercer Regidor



Juan José Quintanilla Díaz                                                   Hazell Evelyn Henríquez de
Cuarto Regidor                                                                     Coto
Quinta Regidora



Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor                                                                       Séptimo Regidora



Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de
Octavo Regidor                                                                    Sánchez
Primera Suplente

Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                                 Tercer Suplente



Rosa Guevara de Alas                                                          Silvia Aracely Chacón Urquilla
Cuarta Suplente                                                                    Secretaria Municipal
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